



# CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2014. március :: III. évfolyam 3. szám

## Országos Néptánc tábor is lesz idén nyáron Csopakon



Erről is döntött legutóbbi közgyűlésén a Városok-Falvak Szövetsége Kőszegen tartott közgyűlésén a tagság – tájékoztatta Ambrus Tibor polgármester a Csopaki Híreket.

A polgármester elmondta, hogy megtisztelő feladat a néptánc tábor házigazda szerepét ellátni, mivel Csopaknak generációs hagyománya van a néptánc tanításában, annak művelésében. Az országos találkozót július 5. és 10-e között rendezzük 150 gyermek részvételével, akik az általános iskolák 7-8-os tanulói. A záró napon, hatalmas táncgálán mutatják be az elsajátított táncokat és a hozott koreográfiákat. A rendezvény Halász János államtitkár személyes segítségével, támogatásával jöhetett létre.

A Városok, Falvak Szövetsége identitását a közös kulturális hagyományból eredezteti. Tagjai arra törekszenek, hogy a régiók fejlődése érdekében a kapcsolódásokat felépítsék, a meglévőket megerősítsék. Elsődleges céljuk egy olyan kulturális kapcsolat kiépítése és működtetése, amely lehetővé teszi egymás kulturális értékeinek megismerését és megismertetését, s ennek kapcsán közös projektek kidolgozását a kultúra különböző területein.

Ennek az együttműködésnek köszönhetően az idei évben a csopakiaknak lehetőségük lesz ellátogatni Tiszacsegére, ahol majd kipróbálhatják a tiszai, folyami horgászatot vagy akár Mátraderesckén a mofettát. Csopak település indíthat egy csapatot az országos hírű Bajai Hal-

fesztiválon, és egy borással, helyi termékekkel kitelepülhet a Kőszegi szüreti rendezvényen.

Döntés született arról, hogy hagyományteremtő jelleggel a Csopaki Fröccsöntő és Pálinkanapok keretén belül megrendezik a VFSZ tagok részére a pálinkaversenyt.



### Ünnepeljünk együtt!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk  
**március 14-én (pénteken),  
a 18.00 órakor kezdődő**

**Március 15-i ünnepségünkre  
a Kultúrházba.**

Ünnepi műsor:

a Csopaki Református Általános Iskola  
4. osztályos diákjai.

Ünnepi beszédet mond Ambrus Tibor polgármester.

Majd fáklyás felvonulást tartunk

a hősök emlékművéhez,

ahol elhelyezzük a megemlékezés koszorúit.

**Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!**

## Focistáink Lengyelországban táboroztak

Az U19-es focisták és kísérőik február 19 és 23-a között a lengyelországi Myslenicében táboroztak – Wellesz Zoltán, a Csupak FC elnöke válaszolt a Csupaki Híreket kérdéseire.

*Mi volt a tábor elsődleges célja?*

Elsősorban a játékosok erőnléti felkészülése volt a cél, valamint a csapat összetartást is nagyon fontosnak tartottuk. Minden délelőtti taktikai edzések és játékos sport aktivitás jellemezte a csapatot, a délutáni és az esti órákban pedig a helyi U 18-as fiúkkal fociztunk a műfüves nagypályán.

*A tavaszi fordulóban milyen elvárásokkal kell szembesülnie a csapatnak?*



Nagyon remélem, hogy a tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is ifi csapat elsőként végzünk és megnyerjük a korosztályos megyei bajnokságot. Erre minden esélyünk megvan, hiszen most is jelentős az előnyünk, de pontosan azért tartom fontosnak a lengyelországihoz hasonló edzőtáborokat, mert a legapróbb gyengeségeinkre rá tudunk koncentrálni, gyakorlunk, és nem utolsó sorban hihetetlenül sikeres a csapat szellem építésében, annak megerősítésére. Mindenesetre bizakodó vagyok – nyilatkozta Wellesz Zoltán.

## Hagyományőrző farsangi bált tartottak

Csupaki civil szervezetek február 15-én, szombaton tartották a település hagyományos bált mulatságát.

Pohárköszöntőjében Szerdahelyi Jánosné, a (NABE) Nők a Balatonért Egyesület Csupaki Csoportjának elnöke kihangsúlyozta, hogy nagyon fontos a helyi hagyományok, szokások ápolása, átadása generációról-generációra. Így az idősebb korosztály továbbadja a helyi kulturális és szervezői tapasztalatokat, ezért a jövőben a Polgári Kör és a Sáner János Kertbarátkör szervezheti meg a hagyományőrző farsangi bálót a településen, aminek továbbra is szerves résztvevői lesznek a NABE csupaki tagjai – fogalmazott.

A vasárnap kora hajnalig tartó batyus bálon az Amigo együttes biztosította a jó hangulatot.



## Farsang az óvodában

A farsang Magyarországon vízkeresztől húsvét vasárnapot megelőző negyven napos böjt kezdetéig tart, azaz „húshagyó keddig“, vagy „hamvazószerdáig“. A hagyományok szerint ez az önfelelt mulatozás, dús lakomák időszaka, amikor búcsúzzunk a téltől és köszöntjük a tavaszt. A farsangot a mulatozás, lakomák, vidámság, életöröm, szórakozás, bolondozás, tánc, bálók jellemzik.



A Mandulavirág Óvodában az idei évben rendhagyó módon kétszer ünnepeltük meg a farsangot. A hagyományos farsangi mulatságon ugyanis sajnos sok gyermek megbetegedett, így egy pótfarsanggal örvendeztettük meg az óvodába járó kisgyermeket.

A délelőtt az óvodában bolondozással telt, mindhárom csoport jelmezt öltött, és vidám mulatság vette kezdetét. A gyermekek ötletes jelmezbe bújtak, a kislányok közül sokan királylányokká, menyasszonyokká, tündéreké változtak, de szívesen bújtak valamilyen állat vagy mesealak bőrébe. A farsangon volt méhecske, katica, pillangó, flamingó. Idén népszerű volt a cica jelmez, de találkoztunk egérrel, Piroskával, farkassal és még számos ötletesebbnél ötletesebb jelmezzel. A pécárus jelmezbe bújt kisgyermeknek külön örültek az



óvodások, hiszen igazi perecekkel kínálta meg a farsangolókat. A mókás napon közös tánccal, énekekkel, versekkel, jókedvvel üztük el a telet. Amíg mi mulatoztunk, az óvoda konyháján sülték a friss, zamatos farsangi fánk. A szépen megterített asztalnál szívesen fogyasztottuk el közösen a hagyományos farsangi édességet.



A farsangi időszakban óvodánkban vendégül láttuk Rosta Géza előadóművészt, aki verses-zenés műsorral érkezett hozzánk. Az Ágai Ágnes, Nemes Nagy Ágnes, Weöres Sándor, Csukás István, Zelk Zoltán, Nagy László, Radnóti Miklós verseiből megzenésített dalokat a gyermekek együtt énekelték az előadóművésszel. Rosta Géza fontosnak tartja, hogy a gyerekek aktív részesei legyenek az előadásainak és mindenki jól érezze magát az egy órás önfelelt „játékban“. Mindhárom csoport óvodásai nagyon élvezték a zenés koncertet, és szívesen, bátran szerepeltek Rosta Géza műsorában.

*Szüics Zsuzsanna  
óvodapedagógus*

## Jótekonysági támogatás az óvodának

A csopaki Mandulavirág Óvodába ez év elején érkezett meg az a jótekonysági felajánlás, amely már a tavalyi év végén indult újtárra az ország több pontján.

A „MagentaAngyal” nevet viselő kezdeményezés célja, hogy felhívja a társadalom figyelmét az önzetlen segítségnyújtás fontosságára. Egyre többen ismerik fel, hogy nem elég a profitot kizárólag szem előtt tartó szemléletnek alárendelni tevékenységüket. A Magenta Kft. a társadalmi felelősségvállalás jegyében több

száz gyermekruhát gyártott le az óvodák számára. A kft. munkatársai hisznek a jó példa erejében és remélik, hogy kezdeményezésük további követőkre talál.

A csopaki óvodában minden kisgyermeket megajándékoztak egy-egy pólóval, melyet azóta is szívesen viselnek a mindennapokban.

*Szüics Zsuzsanna  
óvodapedagógus*

## NABE előadás sorozat

A Nők a Balatonért Egyesület „Balatoni téli esték” című előadás keretében februárban két előadást szervezett. „Veszprém megye helyi jelentőségű védett területei”-t Balogh László erdőmérnök mutatta be, a végén egy kisfilmmel tette megindítóan széppé. A törvény adta lehetőségeket kihasználva igyekszik minden település megvédeni természet adta szépségeit, vagy őrzött, hagyományos értékeit.

„Lehet mérgek nélkül is” címmel, Szauer Rózsa a NABE elnöke környezet és egészségkímélő szerekről tartott hasznos

előadást. Nagyanyáink praktikáit elővéve, hangsúlyozta, hogy mennyivel környezettudatosabban éltek elődeink, pedig akkor még nem is volt olyan égetően szükség, mint manapság. A magunk által készített, vagy vásárolt szereknek a legfontosabb szerepe az életünkben nemcsak az egészségünk megőrzése, hanem, hogy használatuk után mennyire szennyezzük közvetlen környezetünket.

Mindenki felelőssége, hogy vigyázunk-e annyira ily módon unokáinkra, mint nagyanyáink tették!



## A Csupak Nyugdíjas Klub februári eseményeiről

A februári programot Simon Attila erdész előadásával kezdtük, aki az erdők királyáról a szarvasokról mesélt film vetítéssel összekötve. A tagság mindig örömmel és érdeklődéssel fogadja az Attila előadását. Most is nagy sikere volt.



asszonyai által összehozott finom sütemények, fánkok fogyasztása közben hallgattuk Herceg Mihály muzsikáját. Jóízűen elbeszélgettünk és még táncra is perdültünk.

*Bocskainé Eszter -KG*

A következő klubnapunkon is a természet szépségeivel foglalkoztunk. A hazánkban élő vadvilág életéről tekintettünk meg természetfilmet, Horváthné Ági tolmácsolásával.

Fontos esemény volt számunkra a 2014 évi közgyűlés, hiszen itt összegeztük az elmúlt évet és annak eredményeit. Dr. Károly Gabriella és Borok Margit számolt be a 2013 év munkáiról és a klub pénzügyi helyzetéről. Guáth Imre a Klub elnöke összefoglalójában eredményesnek minősítette a klub munkáját és megköszönte mindenkinek az aktív részvételét. A 2014 év tervei is hasonló tartalmú programokat ígér melyet a tagság, egyhangúlag elfogadott.

Február 26.-án farsangi mulatságra jött össze a tagság. Vidám műsorral, jelenetekkel, tánccal készült a tánc és kultur csoport. Már délután készülődtünk, szépen előkészítettük a kultúrház nagytermét. Délután szép számmal gyűlt össze a tagság. Nagy tetszés fogadta a vidám műsort, és a tánc csoport matróztáncát. A klub szorgalmas





**CSOPAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA PÁLYÁZATOT ÍR KI**  
a Csopak belterületi 182 hrsz Sport u. 9. szám alatti üdülőfaluban lévő büfé kialakítására üzemeltetésére

A bérleti jogviszony kezdő időpontja: 2014. április 1. napja. A szerződés határozott idejű, 4 éves időtartamra jön létre. Amennyiben az önkormányzat az ingatlant tovább üzemelteti, akkor a szerződés időtartama automatikusan 5 évvel meghosszabbodik, azzal, hogy amennyiben Bérbeadó üzemeltetési joga bármely okból ezen határidő előtt megszűnne, úgy az a megkötendő bérleti szerződés bontó feltétele.

**Bérleti díj:** Az ajánlatnak tartalmaznia kell a helyiségre vonatkozó 2014. évi nettó bérleti díjat, mely ezt követően az inflációval emelkedik.

**Részletes pályázati kiírás átvehető:** Csopak Közös Önkormányzati Hivatal Titkárságán, illetve a csopakph@csopak.hu e-mail címen kérhető.

**Pályázat benyújtásának időpontja és módja:** 2014. március 18. 12.00 óra Postai úton: 8229 Csopak, Petőfi Sándor u. 2. (a borítékra kérjük ráírni: üdülőfalú)

E-mail-ben a következő címen kérhető felvilágosítás: udulofalu@csopak.hu  
Telefonon felvilágosítást ad és a helyiség megtekintését biztosítja:

Hamar László Telefon: 06-30-742-2130

**Elbírálás és értesítés:** A pályázókat az eredményről 2014. április 4. napjáig levélben értesítjük.

Az önkormányzat fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást külön indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítja.

**Dr. Szántód Anita, jegyző**

**CSOPAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA PÁLYÁZATOT ÍR KI**  
a Csopaki Üdülőfalú és Kemping 2014 évi takarítási munkáinak elvégzésére

**A takarítandó épületek, helyiségek:** 48 db kétágyas szoba, hozzátartozó WC, fürdő, 7 db apartman, 8 db háromágyas szoba, 4 db ötágyas szoba, 1-1 db női, férfi vizesblokk, porta, iroda, színházterem, étterem, kiskonyha, előtér

**Elvégzendő feladatok:** nyitás előtti nagytakarítás, ágyak felhuzatolása, folyamatos, napi ellenőrzés, szemét kihordása, WC papír feltöltés, vendégváltásokat követő takarítás, ágyneműcsere, a vizesblokkok napi folyamatos takarítása, óránkénti felügyelete, WC papír feltöltés, zárás előtti leszerelés, ágyneműk, egyéb eszközök átválogatása

**Részletes pályázati kiírás átvehető:** Csopak Közös Önkormányzati Hivatal Titkárságán, illetve a csopakph@csopak.hu e-mail címen kérhető.

**Pályázat benyújtásának időpontja és módja:** 2014. március 18. 12.00 óra Postai úton: 8229 Csopak, Petőfi Sándor u. 2. (a borítékra kérjük ráírni: üdülőfalú)

E-mail-ben a következő címen kérhető felvilágosítás: udulofalu@csopak.hu  
Telefonon felvilágosítást ad és a helyiség megtekintését biztosítja:

Hamar László Telefon: 06-30-742-2130

Az önkormányzat fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást külön indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítja.

**Dr. Szántód Anita, jegyző**

**A NABE Csopaki Csoportjának márciusi programjai:**

Március 11. 17.30. „Balatoni téli esték” - Vörös Lajos a Limnológiai Kutató Intézet munkatársa tart előadást a Balatonról.

Március 23. 15 óra „Víznap Balcsi party” - A víz világnapja alkalmából megkoszorúzzuk a Balatont, vízre bocsátunk egy kis vitorlást, vízzel, kapcsolatos játékokkal szórakoztatjuk a partra érkezőket. Gyerekek, családok részvételére számítunk. Rossz idő esetén egy héttel később tartjuk.

## Felhívás kolbásztöltő versenyre

A Csopaki Boros Toros Napok kolbásztöltő versenye március 22-én, szombaton 10 órától kerül megrendezésre. A versenyen 3-4 fős csapatok indulhatnak, számukra a helyet és a csapatonként 10 kilogramm friss kolbászhúst, illetve a töltéshez szükséges belet a szervezők biztosítják.



Fotó: Illusztráció

A nevező csapatoknak hozniuk kell hagyományos kézi darálót, töltőgépet, fűszereket, valamint a munkához szükséges eszközöket.

Várjuk sok szeretettel vállalkozások, civil szervezetek, családok és baráti társaságok jelentkezését, akik vállalják, hogy a Csopaki Boros Toros Napokon, a kolbászversenyen megmérettetik tudásukat!

**A nevezési díj csapatonként 10 000 Ft.**

A versenyben részt vevő csapatoknak egy pár kolbászt (2x20-25 cm) kell leadni az elbíráláshoz, a maradékot a csapatok saját felhasználásra megtarthatják.

A versenyre jelentkezni **március 15-ig** lehet a Jelentkezési Lap előzetes leadásával, mely a **kultura@csopak.hu** e-mail címen igényelhető. (A szervezők fenntartják maguknak a jogot a nevezési időszak korábbi lezárására!)

A részletes nevezési feltételek letölthetők a [www.csopak.hu](http://www.csopak.hu) honlapról.

## Csopak Nyugdíjas Klub március havi programja:

Március 11 (kedd): Elnökségi ülés - Április havi program megbeszélése. Vendégünk Ambrus Tibor polgármester. Civilház. 15. óra.

Március 12. (szerda): Nőnap összejövetel. Nőtagok köszöntése és ünneplése. Kultúrház: 15 óra

Március 19. (szerda): Ismeret terjesztő előadás. Lakható bolygó keresése. Előadó: Szabó Róbert. Kultúrház: 15 óra

**Nyilvános**

Március 26. (szerda): Víz világnapja. Horváthné Ági előadása vetítéssel Kultúrház 15 óra.

**Nyilvános**

**Klubfoglalkozások:** Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti napokon és időpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

**Könyvtár minden szerdán és csütörtökön 14-16 között a Civilházban.**

**Pénztár minden szerdán 2-3 óráig a Civil Házban.**

Kérjük a tagságot, hogy a családtagjai körében népszerűsítsék a Klubunkat, és ha lehet az SZIA 1%-t a Klub javára ajánlják fel. **Adó számunk: 18936434-1-19 (Elnökség)**

## Közyűlést tartottak a horgászok



A Csupak-Paloznak Horgász Egyesület március elsején, szombaton tartotta 2014-es évi közgyűlést.

Az elhangzott napirendi pontok között elfogadta a tagság a vezetőség a 2013. évben végzett munkájáról, Albrecht Ferenc elnök-helyettesi beszámolóját a 2013. évi pénzügyi helyzetről. Balassa Lajos elnök betérjesztette a 2014. évi költségvetési és munkater-  
vet.

Balassa Lajos külön köszönetét fejezte ki a sporttársak nevében a jelen lévő vízirendészet képviselőjének, hogy a tavalyi évben többször figyelmeztették a horgászokat a közelgő vihar előtt. Az elnök egyúttal bejelentette, hogy a 65 év felettieknek 2.000.- forint, a 65 év alattiaknak 3.000.-forint, ifjúsági tagság 700.- forint, amíg a gyermek évi tagsági díj 200.-forint. Új belépőknek 8.000.-forintot kell fizetniük, a 70 év felettieknek ennek a felét, 4.000.-forint az éves tagsági díj. Ebben az évben szeretnének vásárolni egy áramfejlesztőt, de társadalmi munkában szeretnék a csopaki és a paloznaki kikötőt is felújítani. Az elnök azt is elmondta, hogy a település legnagyobb rendezvényein képviseltek magukat, március 22-i kolbásztöltő versenyen, de a Balatoni Hal és bor ünnepe alkalmából halászlét készítenek, és akkor rendezik meg a hal és snecifogó versenyt is. 2014-ben április 12-én tartják a hagyományos horgászversenyt, amire a tagtársakon kívül minden horgászt szeretettel várnak. A Családi napot idén is Sáner János Kertbarát Körrel rendezik meg. Végezetül az elnökség köszönetet mondott a közel kétszáz főt tömörítő tagság jelen lévő tagjainak. Bővebb információ az egyesület honlapján: [www.csopakhe.hu](http://www.csopakhe.hu) oldalon található.



## Csupaki Boros Toros

Gasztronómiai ínycségek, finom és különleges borok, pálinkák, kézműves és kirakodó vásár, mesterség bemutatók, borbemutatók várják a résztvevőket.

**Dátum:** szombat, 2014, március 22 - 07:30

**Helyszín:** a strand előtti parkoló és nagyszínpad



### Program:

**07:30** – Érkezés korán kelőknek, rossz-alvóknak

**08:00** – Látványdisznóvágás

**10:00** – Boros Toros Megnyitó és Kolbásztöltő verseny kezdete: közreműködik a Csupak Táncegyüttes

**10:00** órától Kolbásztöltő verseny interaktív vidámságokkal és lelkes poharazgatással

Ügyességi vetélkedők gyerekeknek és felnőtteknek a kis színpadon

**12:00** – Jó ebédhez szól a nóta

**13:00** – Kaláris Néptáncegyüttes műsora és a csopaki óvodások műsora

**13:00** órától Kézműves foglalkozások, népi játékok játszóháza és trampolin a vásárbán

**13:30** – A kolbásztöltő verseny eredményhirdetése a nagy színpadon

**14:00** – Vásári Komédia: Terescsik Eszter és Szűcs László (a veszprémi Petőfi Színház színművészeinek) közreműködésével a kis színpadon

**15:00** – Legszebb Kincs a Barátság – zenés mesedarab a Tihanyi Vándorszínpad előadásában a nagy színpadon

**16:00** – Rudi Bohóc érkezik a gyerekekhez a vásári forgatagba

**16:30 - 19:00** David Roland Band a nagyszínpadon

**19** órától estébe nyúló zenés borozgatás a csopaki gazdákkal

### Kérjük adója 1%-ával támogassa a csopaki alapítványokat és egyesületeket:

Csupak Településért Közalapítvány: 18924354-1-19

Iskolásainkért Alapítvány: 19380582-1-19

Csupak SC: 18936647-1-19

Sáner János Kertbarát Kör: 18933905-1-19

Csupak-Paloznak Horgászegyesület: 19901387-1-19

Csupaki Lovas Klub Sportegyesület, Csupak, Vadvirág u. 4

Adószám: 18932131-1-19

Csupaki Képzőművészeti Egyesület, Csupak, Szitahegyi u. 10

Adószám: 18938010-1-19

*Segységüket és támogatásukat köszönjük!*

## Asszonyok, ha farsangolnak szem nem marad szárazon

A Református Asszonykör és a Nők a Balatonért Egyesület Csopaki Csoportja március 2-án, vasárnap tartotta a hagyományos, immár 14. asszonyfarsangját a zsúfolásig megtelt színházteremben.



A humoros színházi előadásokat megelőzően Tislér Gézané, dr. Akócsi Katalin az Asszonykör vezetője elmondta, hogy a Balaton felvidéken több évszázados hagyománya van az asszonyok farsangjának, amikor is régen az asszonyok ellopták a férjük pincekulcsát elmentek a pincébe, borozgattak, finom falatokat ettek és jól érezték magukat. Ezen az estén is így lesz, csak nem a pincében, hanem itt a színpadon vidám műsorokat adunk elő, majd finom falatokkal és borral kínáljuk a vendégsereget – fogalmazzott. A Nők a Balatonért Egyesület Csopaki Csoportja nevében Szerdahelyi Jánosné köszöntötte a kultúrház színháztermében a közönséget. Elmondta, hogy a szervezetük és az asszonykör között immár 14 éve, minden évben közösen erre az alkalomra készülnek. Számunkra ez az egyik legszébb, legkellemesebb időtöltés, hiszen szabadidőnkben azzal foglalkozhatunk, amit szeretünk, örömet szerezni másoknak az előadásokkal – tette hozzá.



Az asszonykör kettő, humoros Rejtő Jenő darabot adott elő, a NABE hölgyek pedig szintén magyar szerzők tollából származó vidám karcolatokat osztottak meg a közönséggel. Minden darabot óriási vastappsal jutalmaztak a nézők, amit a NABE hölgyek fekete-fehér tánca koronázott meg. A színpadi díszletszünetekben a hölgyek vidám versekkel és énekkel szórakoztatták a vendégeket.



## Növényvédő szer adatszolgáltatási kötelezettség

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága tájékoztatja a növénytermesztéssel foglalkozókat, hogy egy Európai Uniós előírás alapján a 2014-es gazdálkodási évben adatot kell szolgáltatni a Magyarországon kiemelt fontosságú növénykultúrákban felhasznált növényvédő szerekről, azok mennyiségéről.

Az Európai Parlament és a Tanács 2009. november 25-i 1185/2009/EK rendelete a peszticidekre vonatkozó statisztikákról adatszolgáltatási kötelezettséget ír elő a tagállamok számára. A rendelet szerint a növényvédő szerek fontosabb növényenkénti felhasználásáról öt évente (először 2010-2014-es periódus egyik évről) kell a tagállamoknak adatot szolgáltatnia.

Hazánkban az adatgyűjtés 2014-ben a Vidékfejlesztési Minisztérium, a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) és a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) együttműködésében, a permetezési naplók adatainak begyűjtésével valósul meg. A növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010 (IV. 23.) FVM rendelet előírásai alapján a felhasználási tevékenységet folytatónak a növényvédőszer-felhasználásról naprakész nyilvántartást kell vezetni, melynek formai követelményeit a rendelet tartalmazza.

A permetezési napló naprakész vezetése nemcsak a hatóságok számára szükséges, hanem a gazdálkodókat is védi az esetlegesen felmerülő élelmiszer-biztonsági illetve technológiai problémák esetén.

Az adatgyűjtés sikeres lebonyolításának érdekében kérjük, hogy a 2014-es gazdálkodási évben fokozottan ügyeljen a permetezési napló naprakész és pontos nyilvántartására, hogy ha a NÉBIH, a megyei kormányhivatalok növény- és talajvédelmi igazgatóságai vagy a KSH munkatársai megkeresik Önt, az adatszolgáltatási kötelezettségének maradéktalanul eleget tudjon tenni.

(Veszprém Megyei Kormányhivatal, 2014. február 20.)

### CSOPAK TV

**Képújság nonstop,  
helyi műsor minden este.**

**Stúdió:**

**Kossuth L. u., általános iskola.**

**Hirdetésfelvétel:**

**ifj. László György,**

**Tel.: 87/446-250**

## Újabb csopaki baba született!



**Sólyomvári Lili** Született: 2014. január 31-én született, 3800 gr súllyal és 56 cm-rel.

Szülei: Sólyomvári Tamás és Sólyomvári Tamásné-Soltész Veronika. A szülőknek és Lilinek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Szerkesztőségünk továbbra is várja a csopaki újszülöttek fotóit!

## Kedd esti beszélgetés a polgármesterrel

Az idei évben is folytatódik a kötetlen beszélgetésre is alkalmat nyújtó kedd esti beszélgetés.

Első alkalommal

**2014. március 18-án, 18.00 órákor**  
várom, a Kultúrházban találkozunk.

Közös témánk:

idegenforgalmi felkészülés a 2014-es szezonra, a szobakiadás, szobakiadók helyzete településünkön.

A BestBalaton szerepe az idegenforgalomban, kártyarendszer megújítása.

*Minden érdeklődőt szeretettel várok!*

*Ambrus Tibor*  
polgármester

## CSOPAKI ÜDÜLŐFALU ÉS KEMPING

**Május 1-jén nyit**  
**a Csopaki Üdülőfalú és Kemping**  
**8229 Csopak, Sport u. 9.**

Érdeklődni: E-mail: [udulofalu@csopak.hu](mailto:udulofalu@csopak.hu)

### IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közeleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: [csopakihirek@gmail.com](mailto:csopakihirek@gmail.com)  
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



## Köszönet az Olvasóknak!

Elképesztő! 2014. március elsején feltettünk egy fotót a csopaki strandról, Csopak hivatalos Facebook oldalára, amit 24 órán belül több mint ötvenen osztottak meg, több mint 500 „like-ot” kapott és több mint 10.000 (tízezer!), tízezeren néztek meg! Még sohasem követtek minket ennyien a Facebook-on, köszönjük Csopak iránti szeretetüket, szereteteket! Köszönjük!



## Kirakodó kerestetik - májusban indul a „Nyitott Balaton“

A Balatoni Regionális TDM Szövetség a helyi és térségi TDM szervezetekkel, valamint a Magyar Turizmus Zrt-vel karöltve 2014. május 1-11. közötti időszakban meghirdeti a „Nyitott Balaton” (Vendégül látjuk az országot a Balatonon - tavasszal)...

A Balatoni Regionális TDM Szövetség a helyi és térségi TDM szervezetekkel, valamint a Magyar Turizmus Zrt-vel karöltve 2014. május 1-11. közötti időszakban meghirdeti a „Nyitott Balaton” (Vendégül látjuk az országot a Balatonon - tavasszal) akciót.

A rendezvényhez kapcsolódóan a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület **Alsóörs** és **Csopak** településeken **kirakodóvásárt** szervez, és ehhez várják a népi kismesterségekkel foglalkozó kézművesek jelentkezését!

A jelentkezéseket folyamatosan várják az [info@balatonriviera.hu](mailto:info@balatonriviera.hu) e-mail címre!

Kérdés esetén, illetve bővebb információért kérik, forduljon az Egyesület munkatársaihoz a 06/87/575-00, 06/70/371-8501 vagy 06/20/244-6923-as telefonszámokon!